

CHIARIMENTO R.D.O. N. 2520799

DOMANDA 1

E' possibile proporre due modelli di frontifocometro?

RISPOSTA 1

No.

DOMANDA 2

L'allegato G è da inserire comunque anche se nel Capitolato Speciale c'è scritto che dovrà essere compilato a cura della ditta aggiudicataria ?

RISPOSTA 2

L'allegato G è da inserire, nella documentazione tecnica, solo firmato per presa visione